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. Basta utilizar a formula de Taylor f (z) = > ! n'(a) (r —a)" paraa = 0.
n=0 .
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.a) Py(z) = 1+ 5(;10—1) - g(x—l) + E(m—l) - m(x—l) b)

Ry (x) (z — 1)°para algum ¢ > 0. ¢) ‘\f - Py (2)‘ < 0,02734375
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. a) sen (0,01) = 0,009
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. Pelo teorema de Taylor com resto de Lagrange, existe ¢ € (a,b) tal que
_ ) [ (o) 2 _ ) 2
f (@)= f(zo)+f (x0) (x — x0)+ (. —20)” =g (2)+ 5 (x —z0)"

Como f” (z) > 0 para todo = € (a,b), segue que f (z) > g (x) para todo
x € (a,b).
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